

庆祝中巴建交30周年

习近平同巴勒斯坦总统互致贺电

新华社北京11月20日电 国家主席习近平11月20日同巴勒斯坦国总统阿巴斯互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平在贺电中指出，中巴友谊源远流长。中国是最早支持巴勒斯坦人民正义事业、最早承认巴勒斯坦解放组织的国家之一，也是最早同巴勒斯坦国建交的国家之一。建交30年来，两国在诸多领域开展交流合作，取得丰硕成果。我高度重视中巴关系发展，愿同你一道努力，继续推动中巴友好合作，更好造福两国和两国人民。中国始终支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业，坚定支持建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的独立的巴勒斯坦国。中方将推动巴以和谈，继续为早日实现巴勒斯坦问题全面公正解决发挥积极作用。

阿巴斯在贺电中说，我为两国和两国人民间的传统友好关系深感自豪，对中国在支持巴勒斯坦人民及其事业上发挥的突出和重要作用表示高度赞赏。巴勒斯坦人民愿继续发扬同中方的传统友谊。我将一如既往地重视和推动两国关系发展，以造福两国人民，实现共同愿景。

同日，国务院总理李克强同巴勒斯坦总理哈姆达拉也互致了贺电。李克强在贺电中说，建交以来，中巴两国高层交往密切，政治互信日益加深，各领域合作不断拓展，两国关系积极健康发展。我愿同你一道，推动中巴友好合作取得更大进展。中方将一如既往地支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业。衷心祝愿巴勒斯坦人民早日实现独立建国的梦想。

哈姆达拉在贺电中说，两国建交30年来，中国向巴勒斯坦提供了宝贵的支持，我们对此深表感激，愿继续同中国政府加强和拓展双边关系与合作，实现广泛的共同利益。

习近平抵达马尼拉

开始对菲律宾进行国事访问

新华社马尼拉11月20日电 国家主席习近平20日抵达马尼拉，开始对菲律宾共和国进行国事访问。

当地时间上午11时45分许，习近平乘坐专机抵达马尼拉阿基诺国际机场。习近平步出舱门，菲律宾政府高级官员在舷梯旁热情迎接，军乐队奏迎宾曲。礼兵分列红地毯两侧。菲律宾青年向习近平献上茉莉花环。

习近平代表中国政府和中国人民向菲律宾政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出，中菲两国一衣带水，是地缘相近、血缘相亲、文缘相通的好邻居。杜特尔特总统执政以来，在双方共同努力下，中菲友好合作的大门重新打开，给两国人民带来了切实利益，为地区和平、稳定、繁荣作出了重要贡献。中菲同为亚洲发展中国家和新兴经济体，睦邻友好是两国唯一正确选择。访问期间，我期待同菲律宾领导人就加强中菲关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。相信这次访问必将达到巩固传统友谊、深化互利合作、携手共同发展的目标，为中菲睦邻友好关系注入新的强大动力，造福两国人民。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。中国驻菲律宾大使赵鉴华也到机场迎接。习近平是在结束对文莱国事访问后飞赴马尼拉的。当天上午，习近平乘专机离开斯里巴加湾。文莱政府高级官员到机场送行。

澳大利亚拟大幅削减永久移民年度配额

据新华社堪培拉11月20日电 澳大利亚总理莫里森19日晚宣布，政府计划大幅削减永久移民年度配额，以缓解国内多项公共设施和服务所面临的压力。

莫里森说，澳大利亚将在目前每年接收19万永久移民的配额基础上，减少3万左右的配额，并由此形成新的永久移民年度配额。澳大利亚统计局的数据显示，在截至2018年6月30日之前的一年间，定居澳大利亚的新移民数量约为16万人，低于眼下的年度配额。莫里森说，大多数移民往往选择定居在悉尼或墨尔本。以悉尼为例，去年一年里，在该市新增加的人口中，外来移民的比例高达70%。虽然这两座城市因外来移民的到来获得发展的动力，但同时付出了代价，面临诸如道路拥堵、公交车和火车拥挤、学生入学困难等一系列问题。

为世界经济拓展新的增长空间

——论习近平主席亚太工商峰会主旨演讲

人民日报评论员

“5年前，我提出共建‘一带一路’倡议，目的就是促进各国各地区互联互通，形成联动发展格局，为世界经济拓展新的增长空间。”

习近平主席在亚太经合组织工商领导人峰会上发表主旨演讲，重申共建“一带一路”倡议的目的和秉持的原则，充分肯定“一带一路”建设的成就，宣布中国将举办第二届“一带一路”国际合作高峰论坛。掷地有声的话语，宣示了中国为世界经济创造新的增长点。

共建“一带一路”立足于促进各国各地区实现共同发展，为推动构建人类命运共同体搭建了重要实践平台。当今世界的变局百年未有，仅凭单个国家的力量难以独善其身，也无法解决世界面临的问题。只有协调各国政策，在全球更大范围内整合经济要素和发展资源，才能形成合力，促进世界和平安宁和共同发展。共建“一带一路”顺应了全球治理体系变革的内在

要求，彰显了同舟共济、权责共担的命运共同体理念，成为完善全球发展模式和全球治理、推进经济全球化健康发展的重要途径。5年实践证明，“一带一路”参与各国携手应对世界经济面临的挑战，开创发展新机遇，谋求发展新动力，拓展发展新空间，实现了优势互补、互利共赢，推动了参与各国的发展和繁荣。

“一带一路”不是封闭的，而是开放包容的；不是中国一家的独奏，而是沿线国家的合唱。正如习近平主席所强调的：“共建‘一带一路’是开放的合作平台，秉持的是共商共建共享的基本原则，没有地缘政治目的，不针对谁也不排除谁，不会关起门来搞小圈子，不是有人说的那样那样的所谓‘陷阱’，而是中国同世界共享机遇、共谋发展的阳光大道。”在共建“一带一路”进程中，各国都是平等的参与者、贡献者、受益者，共同致力于把政

策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通落到实处，打造国际合作新平台，增添共同发展新动力，使“一带一路”惠及更多的国家和人民。5年实践证明，“一带一路”建设跨越不同地域、不同发展阶段、不同文明，是各方共同打造的全球公共产品。

“一带一路”源自中国，但属于世界。正如习近平主席在亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议上的郑重宣示：“中国将同各国一道，坚持共商共建共享，高质量、高标准、高水平建设‘一带一路’，为亚太和世界各国人民创造更大发展机遇。”中国有这个道义与胸怀，更有这个底气与信心。各国共同担当，同舟共济，我们就一定能有效应对风险与挑战，携手绘就共同发展的美好画卷，开创世界经济更加光明的未来。

（新华社北京11月20日电 人民日报11月21日评论员文章）

美国欲给委内瑞拉扣“支恐”帽

可能导致委内瑞拉人生活更艰难



10月16日，委内瑞拉部长理事会经济事务副主席和生产部长艾萨米(右)在加拉加斯出席新闻发布会。

艾萨米16日宣布，委国内所有外汇交易将排除美元，用欧元等货币进行交易和结算。(资料片)

新华社/路透

美国政府知情人士19日披露，美方正考虑把委内瑞拉列入“支持恐怖主义国家”名单。一旦戴上这顶帽子，美国可以限制对委内瑞拉人道主义援助，在金融和经济领域进一步施压。

只是，美方难以拿出委内瑞拉所谓“支恐”的证据。美国政府内部和一些专家担心，这么做恐怕适得其反。

考虑加码

以美国官员和政府内部邮件为消息源，《华盛顿邮报》最先报道这一动向。一名了解情况的人士晚些时候告诉路透社记者，把委内瑞拉列入“支恐”名单的决策时间表没有确定。

一些内部邮件显示，美国国务院最近要求多个政府机构就这一可能采取的举措提意见，包括分管对外援助的美国国际开发署、卫生和公众服务部及其下辖的疾病控制和预防中心。如，要求卫生部反馈，如果认定美国“支恐”，会如何影响美方经由第三方资助这个国家的卫生项目。

那些内部邮件没有指明是哪个国家。不过，国务院上周召集大约20个政府机构开会，国务院官员伊丽莎白·威廉斯确认是委内瑞拉，说政府“不久”将作出决定。

佛罗里达州联邦参议员马尔科·鲁比奥和另外两名共和党籍参议员今年9月下旬致信国会议员迈克·蓬佩奥，要求把委内瑞拉列入“支恐”国家，指认委内瑞拉政府与黎巴嫩真主党、哥伦比亚反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”等组织有关联，但没有提供任何证据。

就美方考虑指认委内瑞拉“支恐”，国务院一名发言人拒绝回应，说媒体询问是出于“假设的问题”。美国白宫、委内瑞拉新闻部当天没有回复路透社提问。

难有证据

在一些美国专家看来，所谓委内瑞拉威胁美国安全、与恐怖组织有染，并不可信。他们警告，如果美国政府把委内瑞拉列入“支恐”名单，却拿不出具体证据，会损害这份名单的正当性。

华盛顿拉丁美洲研究所高级研究员戴维·斯迈尔说，他怀疑美方掌握的情报只是“道听途说”，“消息源可信度存疑”。

美方所谓“支恐”名单现有四个国家：伊朗、朝鲜、苏丹和叙利亚。不少人批评名单出于政治动机，且标准前后不一致。

渠道”向马杜罗政府施压。

后患无穷

一旦认定委内瑞拉“支恐”，美国可以限制对委内瑞拉提供经济和人道主义援助，禁止美国公民和企业与委方做交易。

委内瑞拉经济目前陷入困境，食品、药品、日用品短缺，通货膨胀严重。马杜罗政府指认美国伙同委内瑞拉国内反对派搞“经济战”。拉美事务专家亚当·艾萨克森接受《华盛顿邮报》采访时说，“支恐”帽可能导致委内瑞拉人的生活更艰难。

一些公共卫生专家警告，大多数美方援助经由联合国机构泛美卫生组织提供给委内瑞拉。如果美国以“支恐”为由停止援助，艾滋病及艾滋病病毒防治、紧急疫苗接种、卫生专业人员培训等项目会受影响，还可能妨碍拉美地区防控传染病。

尽管近年来石油出口量急剧下滑，委内瑞拉仍是美国第四大石油供应国。美国是委内瑞拉石油最大买家。艾萨克森认为，如果认定委内瑞拉“支恐”，美国下一步可能以此为由，禁止进口委内瑞拉石油。

一些专家说，扣“支恐”帽反而可能有利于委方反美宣传。一些专家担心，鉴于美国总统唐纳德·特朗普公开和私下谈论过对委内瑞拉采取军事行动的可能性，“支恐”可能成为军事干涉的借口。《华盛顿邮报》报道，白宫幕僚反复劝阻特朗普不要动用武力。

华盛顿拉美研究所高级研究员斯迈尔说，在美国政府内外，许多专家要么在谈论军事干涉的有效性，要么认为可信的武力威胁能让马杜罗政府屈服。只是，自特朗普去年8月首次暗示军事选项以来，这类威胁反而加强了马杜罗政府的团结和凝聚力，不利于委内瑞拉反对派。

（据新华社专特稿）

国家税务总局日照市岚山区税务局 催告书送达公告

浙江华星建设有限公司：
我局依法对你单位下达催告书，在采用直接送达、委托送达、邮寄送达等方式无法送达的情况下，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令362号)第一百零六条规定，现公告送达国家税务总局日照市岚山区税务局催告书(日照岚山税强催〔2018〕1号)。自公告之日起，满30日即视为送达。
主管税务机关地址：山东省日照市岚山区岚山中路33号
联系电话：15726335778
附件：国家税务总局日照市岚山区税务局催告书(行政强制执行适用)

国家税务总局日照市岚山区税务局催告书 (行政强制执行适用)

日照岚山税强催〔2018〕1号
山区的“星河湾大酒店”工程，少申报缴纳建筑业营业税额717895624元，少申报缴纳税款合计贰佰伍拾捌万陆仟零伍拾玖元零陆分(¥2586059.06元)。请你单位自收到本催告书之日起10日内到国家税务总局日照市岚山区税务局办税服务厅缴纳上述税款。
逾期仍未履行义务的，我局将依法强制执行。你单位在收到催告书后有权进行陈述和申辩。请你在收到本催告书之日起3日内提出陈述和申辩，逾期不陈述、申辩的视为放弃陈述和申辩的权利。
联系人：魏茂国
联系电话：15726335778
地址：岚山头街道办事处
执法人员(执法证号)：庄乾新(11-000859) 魏茂国(11-000865)

2018年11月21日

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司 公开竞争性处置不良资产包公告

注：上述两户债权为打包处置，其中部分债权币种为美元，因汇率变动等原因，实际转让金额可能与上述转让金额有所差异

特别提示：
①东方对上述资产包未偿本息金额仅作一般性描述，该等金额可能存在计算误差，若本资产包项下债权的性质、金额与投资者判断或裁判机构认定的实际性质、金额存在差别或者误差，东方不承担任何法律责任。
②与本资产包相关信息均仅供参考，有关债权及全部附属权益的效力，及债务人、担保人现状等，请投资者自行调查及判断，东方不作任何保证。
标的资产的意向投资者须为具有相应购买能力的，在中国境内依法注册并存续的公司、企业或其他经济组织或中国境内自然人[不包括港澳台籍、外国(地区)籍自然人]。投资人不得为中国国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理机构工作人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师和财务顾问等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，参与标的资产处置的中国东方资产管理股份有限公司工作人员或者国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等的直系亲属。
如投资者有意向了解有关标的资产的情况、注册程序、交易时间表等详情，请登录中国东方资产管理股份有限公司网站www.coamc.com.cn，阅读标的资产的《资产包公开竞争性出售交易邀请函》全文。
任何对标的资产处置交易持有异议者均可提出意见和/或异议，欢迎社会各界向东方提供债务人及担保人的财产线索和其它相关情况。
标的资产处置交易的联系人如下：
东方联系人：邱先生 魏先生
电 话：0532—58760780 58760763 137064181707 18563928236
地 址：山东省青岛市市南区香港中路6号甲B座三楼
对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。
举报电话：010-66507082(中国东方资产管理股份有限公司监察部) 0532-58760779(中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司)
监督管理部门：财政部驻青岛财政监察专员办事处 电话：0532-83885571
中国银行业监督管理委员会青岛监管局 电话：0532-83079295
本公告不构成一项要约，本公告有效期限自公告之日起至2018年12月20日止，特此公告。

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司
2018年11月21日

聊·胜一筹!

聊 | 城 | 精 | 致 | 农 | 产 | 品

BETTER AGRI-PRODUCTS FROM LIAOCHENG

祝“聊·胜一筹!” 品牌农产品济南产销 对接行动圆满成功!

扫一扫 选最爱